

ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД
АПЕЛЯЦІЙНА ПАЛАТАУ Х В А Л А
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ
(резолютивна частина)

17 квітня 2024 року

м.Київ

Колегія суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду у складі:
головуючого – судді Семенникова О.Ю.,
суддів Калугіної І.О., Михайленка Д.Г.,
за участю секретаря судового засідання Ляшинської А.Ю.,
адвоката Ніколаєнка Ю.А., Пеліхоса Є.М., Сягровець Т.М., Шугалевича І.В.,
прокурора Сабади О.М.,

розглянувши у відкритому судовому засіданні в залі суду у м.Києві апеляційні скарги прокурора Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Сабади Олександра Миколайовича, адвоката Шугалевича Ігоря Васильовича, який діє в інтересах Баранського Віктора Сергійовича, на ухвалу слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 29 березня 2024 року про відмову в задоволенні клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 52019000000001050 від 21 листопада 2019 року,

ПОСТАНОВИЛА:

Клопотання адвоката Шугалевича Ігоря Васильовича, який діє в інтересах Баранського Віктора Сергійовича, про поновлення строку апеляційного оскарження задовольнити.

Поновити строк апеляційного оскарження ухвали слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 29 березня 2024 року.

Апеляційну скаргу адвоката Шугалевича Ігоря Васильовича залишити без задоволення.

Апеляційну скаргу прокурора Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Сабади Олександра Миколайовича задовольнити.

Ухвалу слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 29 березня 2024 року скасувати.

Постановити нову ухвалу, якою клопотання старшого детектива Національного бюро Другого підрозділу детективів Четвертого Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Даменцова Р.В., погоджене із прокурором першого відділу управління процесуального керівництва, підтримання публічного обвинувачення та представництва в суді Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Сабадою О.М., про здійснення спеціального досудового розслідування задовольнити, надати дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно Баранського Віктора Сергійовича, який народився 07 травня 1985 року у м.Одеса, останнє зареєстроване місце проживання в Україні за адресою: місто Одеса, вулиця Армійська, 10, кв.45, у кримінальному провадженні №52019000000001050 від 21 листопада 2019 року.

Ухвала набирає законної сили з моменту її проголошення та оскарженню не підлягає.

Повний текст ухвали буде проголошено о 15 год 45 хв 22 квітня 2024 року.

Судді:

Семенников О.Ю.

Калугіної І.О.

Михайленко Д.Г.